

各位

会社名 双日株式会社
 代表者名 代表取締役社長 加瀬 豊
 (コード番号 2768 東証第1部 / 大証第1部)
 問合せ先 広報部長 稲田 隆
 電話番号 03 5520 3404

(訂正) 定款の変更に関するお知らせ

本日開示いたしました「定款の変更に関するお知らせ」に、一部訂正がありますので、お知らせいたします。

記

< 訂正前 >

(定款変更案: 下線は変更部分)

| 現 行 定 款 | 変 更 案 |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <p align="center">第2章 株 式</p> <p>第6条(発行可能株式総数) 当社の発行可能株式総数は、<u>14億8,852万5,000株</u>とする。当社の普通株式、<u>第二回種優先株式、第三回種優先株式、第四回種優先株式、第一回種優先株式、第一回種優先株式、第一回種優先株式、第一回種優先株式および第二回種優先株式</u>の発行可能種類株式総数は、それぞれ、13億4,900万株、<u>2,630万株、2,630万株、2,630万株、2,630万株、150万株、1,995万株、1,087万5,000株および200万株</u>とする。</p> | <p align="center">第2章 株 式</p> <p>第6条(発行可能株式総数) 当社の発行可能株式総数は、<u>14億8,852万5,000株</u>とする。当社の普通株式、<u>第一回種優先株式、第一回種優先株式および第一回種優先株式</u>の発行可能種類株式総数は、それぞれ、13億4,900万株、150万株、<u>1,995万株および1,087万5,000株</u>とする。</p> |

< 訂正後 >

(定款変更案: 下線は変更部分)

| 現 行 定 款 | 変 更 案 |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <p align="center">第2章 株 式</p> <p>第6条(発行可能株式総数) 当社の発行可能株式総数は、<u>14億8,852万5,000株</u>とする。当社の普通株式、<u>第二回種優先株式、第三回種優先株式、第四回種優先株式、第一回種優先株式、第一回種優先株式、第一回種優先株式、第一回種優先株式、第一回種優先株式および第二回種優先株式</u>の発行可能種類株式総数は、それぞれ、13億4,900万株、<u>2,630万株、2,630万株、2,630万株、2,630万株、150万株、1,995万株、1,087万5,000株および200万株</u>とする。</p> | <p align="center">第2章 株 式</p> <p>第6条(発行可能株式総数) 当社の発行可能株式総数は、<u>13億8,132万5,000株</u>とする。当社の普通株式、<u>第一回種優先株式、第一回種優先株式および第一回種優先株式</u>の発行可能種類株式総数は、それぞれ、13億4,900万株、150万株、<u>1,995万株および1,087万5,000株</u>とする。</p> |

以上